- -produktéw leczniczych

Krakéw, dnia 1 lutego 2017 roku.

_ L ODPOWIEDZI NA PYTANIA

 DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Dotyczy: EZP-271-2-5/2017

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 102
Szpital Dziecigey w Krakowie informuje, ze 1 i c:
pre p targu nieogranicz
o warto$ci powyzej kwot okredlonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wplynety do
zamawiajacego pytania dotyczace tresci specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia. '
- Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami ponizej: : S

Pvtanie nr 1

Czy Zamawiajgcy w par. 2.1. usunie moziiwosé skladania zaméwiefi w formie telefonicznej? Zgodnie z art. 36z
ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowigzujacym od 12 lipca 2015 r.) zaméwienia na leki musza by¢é

skladane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego dorgczanego $rodkami komunikacji-

elektronicznej. Nie ma mozliwosci skladania zaméwien w formie telefonicznej.
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje tresé¢ STWZ w powyiszym zakresie.

Postanowienie § 2 ust. 1 otrzymuje brzmienie:
nPoszczegdlne dostawy realizowane bedg na podstawie zaméwier Jednostkowych skladanych pisemnie lub pryy

ugyciu srodkéw komunikacji elektronicznej przer pracownika Apteki Spitalnej po uzyskaniu zgody Ministra
wlasciwego ds. zdrowia. Wykonawca niezwlocznie potwierdzi priyjecie zamdwienia do realizacji.”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy w par. 2.1 wykresli wimiankf; 0 potwierdzaniu p_rzyj@éia zamoOwienia? Zaklada si¢, ze bedzie

ono realizowane zgodnie z umows.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3 - :

Czy Zamawiajacy przewiduje zmiang wartosci kary umowne;j okrelonej w par. 6.1.A z wartosci 10% do wartosci
max. 2%? Obecna kara umowna jest razaco wygérowana.
Odpowiedz: Zamawiajacy. podtrzymuje zapisy SIWZ. -

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy przewiduje zmiang wartoéci kary umownej okreslonej w par. 6.1.B z wartoéci 2% do wartodci - -

max. 0,2%? Obecna kara umowna jest razaco wygérowana.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanpie nr 5 _ '
Czy Zamawiajgcy przewiduje zmiang wartoéci kary umownej okredlonej w par. 6.1.C z wartosci 5% do wartosci

max. 0,2%? Obecna kara umowna jest razaco wygérowana.

..OdpowiedZ: Zamawiajacy-podtrzymuje-zapisy-SIWZ——

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy w par. 8.1.a wykreéli obowigzek dostarczenia leku zamiennego? Wykonawca oferuje towary
wskazane w ofercie i tylko one sa przedmiotem zaméwienia publicznego w niniejszym postepowaniu.
Zdefiniowanie przedmiotu zaméwienia powoduje, ze tylko co do niego strony zawieraja umowe objeta

obowigzkiem_ dostaw. Wykonawea nie. jest w.stanie. zapewni€, 2. -w *kazdym . przypadku zaoferuje produkt - i

zamienny, tym bardziej, Ze moze sig to. wigzac z razacg §_tr§;§_pq stronie Wykonawcy. . . -

Odpowied: Zamawisiacy podtesymuje zapisy SIWZ. bracdmiotowy sapis sostal wpeoadzony w esha
umotliwienia stronom umowy dokonania ewentualnej zmiany tresci umowy zgodnie z'dyspozycjg art. 144




R

uPzp w przypadkn zaistnienia wskazanych w postanowieniu okoliczno$ci. Wykonawea w Zadnym wypadku
nie jest zobowigzany do dostarczenia produktu zamiennego, jezeli Wykonawca nie bedzie w stanie

zaoferowa¢ produktu zamiennego - umowa w powyzszym zakresie ulega rozwigzaniu.

Pytanje nr 7 .
Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr I wydhuzy termin realizacji zaméwienia etandardowego doé6 tygodniodmomentu . .

 Zlozenia zaméwienia wraz z niezbedna dokumentacjg?

Odpowiedz: Tak, z wyjgtkiem zaméwieit piluych i na ratunek.

fhi—

Z-ca Dyrektora ds. Lecgnictwa
lek.med. Andrzej Balaga




